
Ξεπέρασαν και τα όρια της φαιδρότητας!

ΠΕΝΕΝ

Η ΠΕΝΕΝ με σχετική ανακοίνωση της διαχώρισε την θέση της από την συνάντηση
που έγινε στο ΥΕΝ με την Διοίκηση της ΠΝΟ και εξήγησε αναλυτικά τους λόγους
της μη συμμετοχής μας.

Επρόκειτο για μια κακοστημένη σύσκεψη στα πλαίσια του χρεωκοπημένου μοντέλου του
κοινωνικού εταιρισμού στην οποία με ευθύνη της ΠΝΟ διαγράφηκαν όλα τα σοβαρά και
επίμαχα προβλήματα του Ναυτεργατικού μας κόσμου και όλως περιέργως ακόμα
και για τα ταχύπλοα επιλεκτικά έγινε αναφορά στα πλοία της SEAJETS!

Προφανώς για την ΠΝΟ στα υπόλοιπα ταχύπλοα είναι όλα καλώς καμωμένα….

Αντί ο Μ. Τσικαλάκης και η ομάδα του να συναισθανθούν τις βαριές ευθύνες τους για το
μπάχαλο στα εργασιακά προβλήματα των Ναυτεργατών, για πολλοστή φορά επιτίθενται
στην ΠΕΝΕΝ και τον Πρόεδρό της.

Εάν κανείς διαβάσει την κατάπτυστη, συκοφαντική αλλά και γελοία ανακοίνωση τους θα
διαπιστώσει ότι δεν υπάρχει ίχνος κριτικής προς το ΥΕΝ και τις Λιμενικές υπηρεσίες
του, σχετικά με το καθεστώς της εργασιακής βαρβαρότητας στην Ακτοπλοΐα και
όχι μόνο!

Το πιο φαιδρό όμως στην ανακοίνωση τους είναι τα υπονοούμενα ότι δήθεν η ΠΕΝΕΝ
καλύπτει τις καταφανείς αυθαιρεσίες της SEAJETS!

Δεν θα αναφερθούμε εδώ στους πολύχρονους αγώνες μας για να επιβάλλουμε την τήρηση
των εργασιακών Ναυτεργατικών δικαιωμάτων στην SEAJETS.
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Για να τους εκθέσουμε και να τους εξευτελίσουμε ποιος είναι με ποιον, αναφέρουμε τα
παρακάτω:

Πάει πολύ ο αυλικός του Κικίλια και του εκάστοτε Υπουργού ΕΝ που τους υμνολογεί και
αποτελεί μακρύ χέρι των εφοπλιστών στην ΠΝΟ να μας εγκαλεί για να καλύψει ο ίδιος τις
βρωμιές του…

Σημειώνουμε ότι ο Μ. Τσικαλάκης στην κοπή της πίτας της ΠΝΟ (2026)
προσκάλεσε τον Μάριο Ηλιόπουλο να τον τιμήσει με την παρουσία του στην
εκδήλωση…

Και όχι μόνο αυτό αλλά ο ανεκδιήγητος καπετάν Εμμανουήλ του έδωσε και τον λόγο να
χαιρετήσει και ο Μάριος πήρε την σκυτάλη και στράφηκε κατά πάντων!

Καπετάν Εμμανουήλ επιτέλους δεν έχεις ίχνος ντροπής!

Τι δουλειά είχε ο Ηλιόπουλος στην κοπή της πίτας της ΠΝΟ, τι ήθελες να δείξεις
και τον προσκάλεσες στην θλιβερή παρέα σου στην οποία δεν συμμετείχε ουδείς
Ναυτεργάτης!

Δεν ντρέπεσαι επιτέλους καθόλου να μετατρέπεις εκδηλώσεις που έπρεπε να είναι
μόνο Ναυτεργάτες, να σκορπάς ασύστολα τα λεφτά των Ναυτεργατών σε
τσιμπούσια για να κάνεις δημόσιες σχέσεις με τους εκλεκτούς φίλους σου
εφοπλιστές!

Κατά τα λοιπά δηλώνουμε ότι: όταν σκυλιά των εφοπλιστών τρομαγμένα μας
γαβγίζουν αυτό σημαίνει ότι ο δρόμος που χαράξαμε είναι σωστός!

Η Διοίκηση

Υ.Γ. Για την SEAJETS και γενικότερα για το καθεστώς και τα προβλήματα στα
ταχύπλοα συνιστούμε στον υποταγμένο συνδικαλισμό της ΠΝΟ να είναι σε
αναμονή….


